

OPIS IGRE

Dobro došli u Fruit Nova pravila!

Fruit Nova je video slot s pet kola i tri reda. Igra se igra s pet fiksnih dobitnih linija. Igra ima sedam običnih simbola i simbola Scatter. Cilj je zavrtjeti kola tako da simboli slože dobitnu kombinaciju na postojećim dobitnim linijama. Što su skuplji simboli u dobitnoj kombinaciji, dobitak je veći. Potreban broj simbola za slaganje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i dobitne linije prikazani su u Tablici isplata.

MOGUĆNOSTI IGRE

SCATTER

Kombinacija simbola Scatter nastaje neovisno o njihovom položaju na kolima.

IGRA

Saldo

Prikazuje saldo Vašeg računa. Kliknite Saldo za otvaranje izbornika namještanja uloga.

Ulog

Prikazuje vrijednost uloga po vrtnji: kliknite Ulog za otvaranje izbornika za namještanje uloga. Klikom na gumb postavki uloga (novčići+zupčanik), možete otvoriti sučelje postavki uloga i namjestiti vrijednost svog uloga.

Zavtri

Kad budete spremni uložiti svoj ulog, kliknite Zavrti za početak igre. Iznos uloga se oduzima od Vašeg salda i runda igre počinje.

Auto-vrtnje

Kliknite gumb Auto-vrtnje za otvaranje sučelja za namještanje Auto-vrtnje i odaberite broj auto-vrtnji i dodatne uvjete za zaustavljanje auto-vrtnje. Odabrani broj vrtnji počinje automatski, uz istu vrijednost uloga kao i vrtnja u kojoj je način auto-vrtnje aktiviran. U bilo kojem trenutku možete ponovno kliknuti gumb auto-vrtnje za zaustavljanje auto-vrtnji. Kliknite na gumb Vrtnja za ubrzavanje animacije kola.

Dobitak

Prikazuje dobitak za trenutnu vrtnju ili posljednji korak za isplatu dobitka.

Tablica isplata

Prikazuje sve koeficijente za kombinaciju svakog simbola, opis mogućnosti igre i sve informacije o dobitnim linijama.

Početna

Izađite iz igre i vratite se na platformu na kojoj igrate.

Povlačenje prstom

Povucite prema dolje za okretanje kola.

Pravila

Prikazuje puni opis pravila i mogućnosti igre.

Bočni izbornik

Otvorite sučelje mogućnosti bočnog izbornika, gdje možete uključiti/isključiti zvuk, uključiti/isključiti turbo način, ući/izaći iz prikaza punog zaslona. Isto tako, na bočnom su izborniku smješteni gumbi: pravila, tablica isplata, povijest i postavke.

Postavke

Klikom na gumb Postavke, možete otvoriti sučelje za postavke igre i promijeniti zvuk, ulaz i vizualne postavke.

Povijest

Klikom na gumb Povijest, možete pogledati i ponovno igrati posljednje runde igre. Za ažuriranje popisa povijesti može trebati neko vrijeme.

KAKO IZRAČUNATI DOBITAK KOMBINACIJE

Prebrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim kolima, počevši od krajnjeg lijevog kola.

Provjerite multiplier u odnosu na odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata.

Dobitak na dobitnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i uloga.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji.

NASUMIČNOST

Kola se okreću uz poštemu i jednaku mogućnost za svaki položaj zaustavljanja pomoću generatora nasumičnih brojeva. Za više informacija, posjetite <http://evoplay.games/RNG>.

POVRAT IGRAČU

Ukupni teoretski povrat igraču je $\${rtp}\%$.

DODATNE INFORMACIJE

Neispravnost prekida sve isplate i igre.

Pravila igre na snazi su od 10.19.2020.